



Saopštenje za javnost - 371/05/2020

Vlada savezne pokrajine proširuje investicije NRW-brze finansijske pomoći i MKW- programa za brzu finansijsku pomoć

12.05.2020
strana 1 od 3
Služba za štampu državne
kancelarije
40213 Düsseldorf
telefon 0211 837-1134
0211 837-1405
ili 0211 837-1151

presse@stk.nrw.de
www.land.nrw

**Ministar ekonomije Pinkwart: Rešenje zaštite poverenja pomaže
samostalnim i samozaposlenim u ublažavanju posledica krize**

**Ministar kulture Pfeiffer-Poensgen: Potpora umetnicima slobodnih
umetnosti povećana je na 32 miliona evra**

**Ministarstvo ekonomije, inovacija, digitalizacije i energetike i
Ministarstvo kulture i nauke najavljuju:**

Time što je državna vlada svim malim preduzećima u krizi sa koronom pružila podršku kojoj su se i nadali, putem brze finansijska pomoć NRW-a 2020, razvila je brzo, fer rešenje zaštite poverenja. Jer, prema volji savezne vlade, brza finansijska pomoć se može koristiti samo za tekuće operativne materijalne i finansijske troškove, a ne za troškove života. Kako bi se osiguralo da samozaposlena lica koja se u martu i aprilu nisu prijavila za osnovno osiguranje ne trpe nikakav nedostatak, državna vlada im daje indirektnu subvenciju od ukupno 2.000 evra za ove mesece.

Uredba o hitnim slučajevima u Severnoj Rajni-Vestfaliji takođe se primjenjuje na slobodne umetnike koji su prijavu poslali do kraja aprila. Uz dodatna sredstva od 27 miliona evra, proširiće se i podrška slobodnim umetnicima: program brze finansijske pomoći koji je sredinom marta pokrenulo Ministarstvo kulture i nauke, povećaće se na 32 miliona evra. Do 13.000 drugih kulturnih radnika prima mesečni životni dodatak od 2.000 evra za mesece mart i april.

Ministar kulture Isabel Pfeiffer-Poensgen: „Današnjom odlukom, mi smo kao zemlja pronašli fer rešenje za mnoge slobodne umetnike koji su posebno pod uticajem ograničenja zbog krize sa koronom.

Lično me zanimalo to što ne smemo napustiti mnoštvo kreativnih umetnika koji do sada nisu mogli učestvovati u našem MKW programu. Zato povećavamo naš program na oko 32 miliona evra i istovremeno, kao država u okviru brze finansijske pomoći za NRW, nudimo podnosiocima zahteva koji su krajem aprila podneli zahtev za brzu finansijsku pomoć NRW-a zaštitu poverenja kako bi osigurali sredstva za život.“

Ministar ekonomije prof. Andreas Pinkwart: "Savezne države su vršile snažan pritisak na saveznu vladu kako bi osigurale da samozaposleni koji su teško pogođeni krizom sami mogu koristiti delove brze finansijske pomoći kako bi osigurali sredstva za život. Nažalost, savezna vlada nije sledila ovaj višestranački zahtev saveznih država. Drago mi je da rešenjem zaštite NRW poverenja pomažemo samozaposlenim licima u ublažavanju posledica krize. To je ujedno i priznanje za preduzetničku uspešnost i uvažavanje ove profesionalne grupe.“

Pregled propisa:

- Sve samozaposlene osobe dužne su da na kraju tromesečnog odobrenog perioda podnesu izveštaj. U njemu predstavljaju da li im je NRW brza finansijska pomoć u potpunosti potrebna kako bi pokrili probleme u likvidnosti povezane sa koronom. U protivnom će morati vratiti višak primljene pomoći. Sadašnji propis određuje da sa ovim dokazom možete odobriti 2.000 evra za sredstva za život.
- Preduslov je da se podnosioci zahteva nisu prijavili za ALG II u martu ili aprilu. Ova indirektna podrška države se ne dodjeljuje ni i ako su već dobili podršku iz neposrednog programa Ministarstva kulture i nauke za umetnike.

Program brze finansijske pomoći za samostalne umetnike:

- Kandidati koji ispunjavaju uslove i koji su već podneli prijavu, ali im ona još uvek nije odobrena zbog ograničenja sredstava od pet miliona evra, dobiće finansijski podršku za život u iznosu od 2.000 evra za mesec mart i april nakon dokaza o svojoj umetničkoj aktivnosti (članstvo u socijalnom fondu umetnika ili u drugom umetničkom udruženju).

Preduslov je da u martu i aprilu nisu dobili nikakve beneficije iz programa MKW-a, brze finansijske pomoći NRW-a 2020 ili osnovnog osiguranja.

- Podrška za one podnosiocze zahteva čiji je zahtev već odobren povećava se na fiksnu stopu od 2.000 evra.

Uz brzu finansijsku pomoć zbog korone, državna vlada je od početka marta uspjela pružiti za gotovo 400 000 preduzeća nebirokratsku i finansijsku podršku. Država i savezna vlada isplatile su ukupno 4,07 milijardi evra. 86 posto podnosilaca zahteva bili su samozaposleni i preduzeća sa do pet zaposlenih. Odbijeno je 15.000 prijava.

Kontakti za štampu:

Lice za kontakt sa štampom MWIDE:

Matthias.Kietzmann@mwide.nrw.de

Lice za kontakt sa štampom MKW:

Jochen Mohr, 0211 / 896– 4790,

presse@mkw.nrw.de

Ovo saopštenje za javnost dostupno je i na Internetu na internet adresi vlade države www.land.nrw

[Obaveštenje o zaštiti podataka u vezi s društvenim medijima](#)